
Home Гламур Заберуть усе, що мають: Кондратюк заговорив про майбутнє “Кварталу 95”

Заберуть усе, що мають: Кондратюк заговорив про
майбутнє “Кварталу 95”

СТЕПАНЕНКО ГРИГОРІЙ 22 Травня 2026, 10:11  2 Mins Read ГЛАМУР

Квартал 95 / Фото з відкритих джерел

Єрмак Зеленський ігор кондратюк квартал 95 санкції
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Ігор Кондратюк заявив, що “Квартал 95” втратив свою головну “фішку” після

приходу Володимира Зеленського до влади. Продюсер вважає, що шоу стало

менш актуальним через відсутність критики чинної влади.

Про це повідомляє Інформатор.

За словами Кондратюка, раніше головною особливістю “Кварталу 95” були жарти

про політиків та чиновників. Після того, як Зеленський став президентом,

ситуація змінилася.

Продюсер наголосив, що зараз у шоу практично немає жартів про самого

Зеленського, Андрія Єрмака чи представників президентської команди. Він

також заявив, що “кварталівці” ніколи не жартували над Володимиром Путіним.

Кондратюк сказав, що від “Кварталу 95” зараз іде багато акторів, а частина

артистів відмовляється співпрацювати з проєктом. Гумор студії він назвав

грубим.

Окремо продюсер висловився про те, що могло б повернути інтерес до шоу. На

його думку, ситуація змінилася б, якби “Квартал 95” почав відкрито висміювати

помилки влади після 2019 року.

“Я не знаю, чи пройшов їхній час. Якщо завтра вони дадуть концерт, де будуть

критикувати Зеленського, Шефіра, Міндіча та інших за всі факапи, які вони

допустили з 2019 року, то це може бути вау, бомба”, — заявив Кондратюк.

Водночас він припустив, що після такого концерту проти учасників студії можуть

запровадити санкції. “На завтра на них всіх накладуть санкції на 10 років і

заберуть все, що в них є на світі”, — сказав продюсер.

Кондратюк також зазначив, що не дивиться “Квартал 95” з 2005 року. Він

порівняв гумор студії з одеськими гумористичними проєктами та заявив, що

“тонкого гумору” у “Кварталі” ніколи не було.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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